

Año XCIX -Viernes 25 de abril de 2025 - Extraordinario número 25

Edita: Consejeria de Presidencia y Administración Pública Plaza de España, nº 1. 52001 - MELILLA Imprime: CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA www.melilla.es - correo; boletin@melilla.es Teléfono: 952 69 92 66 Fax: 952 69 92 48 Depósito Legal: ML 1-1958 ISSN: 1135-4011

## **SUMARIO**

## CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

	Páginas
CONSEJERÍA DE HACIENDA	
Acuerdo de la Excma. Asamblea De Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a modificación del anexo de inversiones y de las bases de ejecución 18ª.3, 31ª.16, 31ª.17 y 38ª.7.E.1 del Presupuesto General de la Ciudad Autónoma de Melilla para el ejercicio 2025.	651
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a modificación de crédito por crédito extraordinario por importe de 30.000,00 euros en el Patronato de Turismo.	655
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a modificación de crédito por crédito extraordinario (Subvención ONG Servicio Gestión Hamacas 2025).	657
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a transferencia de crédito entre distintas áreas de gasto de la Dirección General de Política Universitaria por importe de	
40.000,00 euros.	659
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a suplemento de crédito financiado con bajas por importe de 985.000,00 euros.	661
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a crédito extraordinario financiado con bajas por importe de 500.000,00 euros.	663
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a transferencia de crédito entre aplicaciones presupuestarias referidas a subvenciones nominativas por importe de	
187.763,88 euros.	665
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a suplemento	
de crédito financiado con bajas por importe de 62.000,00 euros.	667
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de febrero de 2025, relativo a crédito extraordinario financiado con bajas por importe de 107.000,00 euros.	669
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a crédito extraordinario financiado con bajas por importe de 415.000,00 euros	671
Acuerdo de la Excma. Asamblea de Melilla, de fecha 21 de abril de 2025, relativo a suplemento de crédito financiado con bajas por importe de 1.250.000,00 euros en la Dirección General de Vivienda	
y Urbanismo.	673

BOLETÍN: BOME-BX-2025-25 PÁGINA: BOME-PX-2025-650